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Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 27.11.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45210000	45212222

Краен	срок 18.12.24	23:59 Рамково
споразумение

НЕ

Процедура Открита	процедура Подвид	на
документа

Национално
обявление

Възложител СРЕДНО	УЧИЛИЩЕ	"СВ.	ПАИСИЙ
ХИЛЕНДАРСКИ"

Прогнозна
стойност

1	219	033,67	BGN

Прогнозна
стойност
EUR

623	004,89	EUR 	 	



Описание Предметът 	на	настоящата	обществена	поръчка	е	Изграждане	на	нов
физкултурен	салон	към	СУ	Св.	Паисий	Хилендарски	и	включва	изпълнение	на
следните	дейности:	Дейност 	№	1	-	Разработване	на	инвестиционен	проект 	във
фаза	Технически	проект 	за	осъществяване	на	модернизация	на	съществуващата
образователна	инфраструктура	на	обект 	СУ	Св.	Паисий	Хилендарски	чрез
строителство,	оборудване	и	обзавеждане	на	нов	физкултурен	салон	към	СУ	Св.
Паисий	Хилендарски,	находящ	се	на	адрес	с.	Микрево,	общ.	Струмяни,	обл.
Благоевград	ул.	Поп	Иван	№	1	с	УПИ	VIII-649.	С	инвестиционния	проект 	във	фаза
Техническа	:	се	изясняват 	конкретните	проектни	решения	в	ст епен,	осигуряваща
възможност 	за	цялостно	изпълнение	на	предвидените	СМР;	се	осигурява
възможност 	за	ползването	му	като	документация	за	договаряне,	изпълнението	и
строителството,	включително	чрез	процедура	за	възлагане	на	обществена
поръчка	за	строителство	по	реда	на	ЗОП;	се	осигурява	съответ ствието	на
проектните	решения	с	изискванията	на	ЗУТ.	Дейност 	№	2	Дейността	включва
извършване	на	строителни	и	монтажни	работи	по	изграждане	на	нов	физкултурен
салон	към	СУ	Св.	Паисий	Хилендарски	.	Изграждане	на	нов	физкултурен	салон	към
СУ	Св.	Паисий	Хилендарски	е	Етап	1	от 	изпълнението	на	обект 	Изграждане	на
нови	учебен	корпус	и	физкултурен	салон	към	СУ	Св.	Паисий	Хилендарски	.	Ет ап	1
обхваща	изграждането	на	физкултурен	салон	за	провеждане	на	часове	по
физическо	възпитание,	спортни	мероприятия,	т урнири	и	извънучебни	занимания,
съблекални	и	помещения	за	инвентар.	Предвиденото	в	Етап	1	има	за	цел	да	реши
нуждите	от 	Физкултурен	салон	за	спортни	занимания,	съблекални	и	помещения	за
инвентар.	В	имота	има	съществуваща	учебна	сграда,	която	е	ситуирана	в
западната	му	част .	Достъпът 	до	имота	се	осъществява	чрез	два	входа
автомобилен	от 	запад	и	пешеходен	от 	юг.	Новият 	физкултурен	салон	със
съблекални	и	помещения	за	инвентар	Етап	1,	ще	бъде	ситуиран	в	източната	част
на	имота.	Физкултурният 	салон	трябва	да	бъде	проектиран	с	ориентация	по
дългите	си	страни	запад	изток.	Големината	на	салона	трябва	да	е	съобразена	с
изискванията	за	игрищата,	които	са	част 	от 	задължителната	учебна	програма.
Конструкцията	на	сградата	да	е	ст оманена.	Сградата	на	салона	да	е
правоъгълник.	Да	се	изпълнят 	съблекални,	които	са	част 	от 	физкултурния	салон.
Главният 	подход	към	сградата	да	е	от 	запад,	където	се	очаква	да	има	т опла
връзка	с	нов	корпус,	който	следва	ще	се	изгади	в	бъдеще	на	същия	т ерен.
Салонът 	да	е	с	естествено	осветление.	В	зоната	на	съблекалните	са	предвидени:
Съблекални	за	момчета	за	минимум	13	души,	с	WC	и	душове.	Съблекални	за
момичета	за	минимум	13	души,	WC	и	душове.	Съблекални	за	жени	за	минимум	4
души,	WC	и	душове.	Съблекални	за	мъже	за	минимум	4	души,	WC	и	душове.	Склад
инвентар.	Дейност 	3	-	Предоставяне	на	услуги	по	упражняване	на	авторски	надзор
по	време	на	строителството	в	обхват 	съгласно	чл.	162	от 	ЗУТ.


